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SITRAIN CZ - DIGITAL INDUSTRY ACADEMY 

Průvodce registrací 
Tento průvodce vám pomůže s registrací na webových stránkách SITRAIN Česká republika. 

www.siemens.cz/sitrain  

 

Registrace/Přihlášení 

Pokud si chcete na webu SITRAIN rezervovat kurz poprvé nebo získat přístup ke svému osobnímu 

vzdělávacímu prostředí „Má školení“, je nutné se zaregistrovat. 

Pokud jste se již na webu SITRAIN zaregistrovali, můžete se přihlásit zadáním své e-mailové adresy 

a hesla („Přihlásit se“). 

Pokud ještě zaregistrováni nejste, postupujte podle níže uvedených pokynů. 

Zvolte možnost „Registrovat“ pro zadání svých údajů. Zobrazí se vstupní formulář, do kterého je třeba 

zadat e-mailovou adresu, příjmení a jméno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.siemens.cz/sitrain-germany
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Po odsouhlasení podmínek použití pokračujte kliknutím na tlačítko „Pokračovat“, nastavte si heslo a 

klikněte na tlačítko „Registrovat“. 

 

 

Jakmile zadáte všechny své údaje, obdržíte do své e-mailové schránky zprávu s kódem pro ověření 

identity. 

 

 

Zkontrolujte svou e-mailovou schránku, zda jste obdrželi odpovídající zprávu. Obvykle ji obdržíte 

během několika minut. 

Pokud zprávu neobdržíte do 15 minut, zkontrolujte prosím e-mailovou adresu, kterou jste zadali při 

registraci, nebo se podívejte do složky nevyžádané pošty (spam). 
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Ověřte svou emailovou adresu 

Aby byl váš účet Siemens ID bezpečnější a umožnil přístup k aplikacím, použijte obdržený kód  

v procesu registrace SiemensID k ověření vaší emailové adresy. Následně se zobrazí potvrzovací 

zpráva. 

 

Pokud ověření nebude dokončeno a registrace bude přerušena, nový ověřovací kód bude zaslán  

při dalším pokusu o přihlášení. Po úspěšném dokončení registrace budete automaticky přesměrováni 

na webové stránky SITRAIN. 

Poznámka: Žádný další e-mail s potvrzením registrace nebude zaslán. 
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Nyní můžete vyhledávat a rezervovat kurzy nebo vstoupit do svého osobního vzdělávacího prostředí 

„Má školení“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké otázky ohledně registračního procesu? Tým zákaznické podpory SITRAIN vám rád 

pomůže. 

 

 

 

SITRAIN zákaznický servis 

E-Mail: sitrain.cz@siemens.com 


